

Информационная статья / Informational article

«Аналитика Экспо 2022»: 121 участник, 20-й юбилей и новинки

С 19 по 22 апреля в МВЦ «Крокус Экспо» состоялась 20-я юбилейная Международная выставка лабораторного оборудования и химических реактивов «Аналитика Экспо 2022».

Analytics Expo 2022: 121 participants, 20th anniversary and novelties

From April 19 to April 22, the 20th Anniversary International Exhibition of Laboratory Equipment and Chemical Reagents "Analitika Expo 2022" was held at the Crocus Expo IEC.



Выставка «Аналитика Экспо 2022» стала уникальной площадкой, на которой собрались производители и поставщики лабораторного оборудования, представители научно-исследовательских лабораторий и другие специалисты отрасли для заключения выгодных соглашений, ознакомления с новинками и обсуждения актуальных вопросов. В 2022 году участниками стали 121 компания из России, Белоруссии, Великобритании, Германии, Дании, Индии, Испании, Китая, США, Франции, Швейцарии и Японии. Выставку посетили 4 895 специалистов.

Выставка «Аналитика Экспо 2022» отметила 20-й юбилей и из года в год демонстрирует свою значимость для российской аналитической химии. Именно это направление науки занимается совершенствованием существующих и разработкой новых методов анализа, что позволяет решать задачи во многих отраслях.

Благодарственные письма за поддержку и многолетний вклад в развитие научно-деловой программы выставки получили эксперты: заместитель генерального директора ООО «Надлежащая экспертиза» **Сергей Крейнин**, директор Ассоциации «Росхимреактив» **Ирина Вендило**, советник РАН **Юрий Золотов**, заместитель председателя Научного совета по аналитической химии РАН **Григорий Цизин**, ученый секретарь НСАХ РАН **Ирина Киселева** и коллектив ААЦ «Аналитика».

Дипломы за многолетнее участие в выставке были вручены компаниям: Waters, «Биохиммак», «Вибрарус», «Диаэм», «Катроса Реактив», «Лабтест», «Люмэкс», «Мелитэк», «Мерк», «Миллаб», «Неохром», «Соктрейд», «Спектр ОКБ», «Химмед», «Хроматэк», «Хромос Инжиниринг», «Шелтек», «Экросхим», «Энерголаб» и «Эпак-Сервис».

Новинки участников

Компания «Р-АСА» представила мощный энергодисперсионный рентгенофлуоресцентный спектрометр второго поколения Rigaku NEX CG II, который обеспечивает быстрое качественное и количественное определение основных и второстепенных элементов в широком спектре типов образцов.

ГК «Крисмас» продемонстрировала на выставке одну из модификаций настольной лаборатории анализа воды серии НКВ-12. В серию входит 8 лабораторий, каждая из которых создана специально для решения конкретных аналитических задач. Лаборатории позволяют проводить определение по 29 показателям.

Компания «ВИБРОТЕХНИК» представила виброприводы и сита всех распространенных типоразмеров, что обеспечивает их совместимость с оборудованием ведущих мировых производителей и позволяет заказчикам осуществлять эффективное импортозамещение.

Компания «Лабораторное Оборудование и Приборы» анонсировала новую линейку вытяжных шкафов, для которой были разработаны запатентованные алюминиевые профили. Внутреннее наполнение рабочих камер закрывает все потребности химиков. Тумбы имеют возможность подключения к централизованной вытяжке.

На стенде компании «ХРОМОС Инжиниринг» был представлен газовый хромато-масс-спектрометр «Хромос», который применяется в нефтегазовой, химической, пищевой промышленности, атомной энергетике, сельском хозяйстве и экологии.



Деловая программа

Выставка сопровождалась четырехдневной деловой программой, состоящей из 13 тематических мероприятий. Более 80 спикеров обсудили текущую ситуацию в области аналитической химии, дали рекомендации по развитию лабораторий в условиях санкций и поделились новыми разработками. В этом году особое внимание было уделено вопросам регуляторики и оформления документов, лабораторному дизайну, российским инновационным материалам и решениям.

На кейс-сессии «Проектирование и обустройство безопасной лаборатории» эксперты рассказали о создании исследовательской лаборатории в уже построенном здании, организации безопасного рабочего пространства и систем вентиляции лабораторных помещений, а также об инструментах обеспечения безопасных условий труда.

Во время проведения круглого стола «Обеспечение работы аналитических и испытательных лабораторий в условиях санкций» были выявлены возможные риски в области технического регулирования, стандартизации, оценки соответствия и метрологии для российской промышленности и бизнеса в условиях санкций. Эксперты выдвинули предложения по преодолению ограничений.

На сессии «Ведение записей в аналитических лабораториях. Требования стандарта ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 в части ведения записей» **Иван Болдырев**, исполнительный директор ААЦ «Аналитика», рассказал о пяти составляющих отчета о верификации: формулировке измеряемой величины, спецификации методики, основах для сравнения прослеживаемых характеристик, калибровке, стандартных образцах и аттестованных смесях.

Семинар «Современные масс-спектрометрические методы для биомедицинских исследований» открыла **Наталья Ломова**. Она рассказала об изменении аминокислотного профиля в системе мать-плод при Covid-19. **Евгений Николаев**, представитель «Сколтех», рассказал об истории и современных возможностях масс-спектрометрии, методе анализа веществ, при котором измеряется отношение массы к заряду ионизированных атомов, молекул и их фрагментов.



На сессии «Изменения в законодательстве в сфере аккредитации» спикеры обсудили нюансы законодательства и практические советы по общению с экспертами, принимающими решение о продлении документов.

Награждение участников

22 апреля состоялась торжественная церемония награждения участников выставки «Аналитика Экспо 2022»:

- **Компания «Петротех»** – «За стенд, привлекающий наибольшее внимание посетителей».
- **Компания Qualitest** – «За активную работу персонала на выставке».
- **Компания «Праймкемикалсгрупп»** – «За отлично продуманное расположение экспонатов на стенде».
- **Компания «Хроматэк СКБ»** – «За эффективные визуальные коммуникации».
- **Компания «Химмед»** – «За наибольшее количество привлеченных посетителей на выставку при помощи промокода».

Марина Челак, директор выставки «Аналитика Экспо»: «Выражаю огромную благодарность всем участникам и посетителям выставки. Представителям профессиональных сообществ сейчас крайне важно объединяться, консолидировать усилия по сохранению и укреплению российской науки и производства. От всего сердца благодарю участников, которые представили свои стенды на выставке. Экспозиция получилась яркой, интересной, насыщенной. В этом году было представлено много российских компаний, прошли презентации инновационных разработок, на деловой программе мы говорили об участии государства в развитии лабораторий и о наших возможностях по поддержке друг друга. Выставка «Аналитика Экспо» всегда была местом, где специалисты имеют возможность узнать последние новости отрасли, пообщаться, обменяться опытом. Отдельно благодарим всех наших многолетних партнеров, которых мы отметили памятными дипломами на награждении в честь юбилея выставки. Будем рады увидеться в 2023 году».

Партнеры

Спонсор регистрации и навигации – «Энерголаб».
Информационный партнер – телеканал «МИР».



АНАЛИТИКА
ЭКСПО

21-я Международная выставка
лабораторного оборудования
и химических реактивов

11–14.04.2023

Москва, Крокус Экспо



Забронируйте стенд
analitikaexpo.com



ОРГАНИЗАТОР
ORGANISER

